MESSAGE DU PRÉSIDENT DE LA DÉLÉGATION SPÉCIALE COMMUNALE DE DIAPANGOU A L’OCCASION DU NOUVEL AN

Population de la Commune de Diapangou,
Partenaires, hommes et femmes, désireux du développement de Diapangou,
Je saisi l'opportunité de ce début de l’année 2025 pour non seulement satisfaire à un rituel, celui de formuler des vœux à l’endroit de toute la population, aux partenaires et tous les hommes et à toutes les femmes de bonne volonté désireux d'un développement réel local de Diapangou.

Je voudrais à cette belle opportunité, souhaiter une bonne et heureuse année 2025 à la laborieuse population de notre chère commune de Diapangou et à toutes les personnes de bonne volonté et désireuses du développement réel local.

Population de Diapangou, 

Présent dans la commune depuis aout 2022 dans la fonction de Préfet, Président de Délégation Spéciale, j’ai pu apprécier à juste titre, la disponibilité, l’abnégation et l’engagement de chacune et de chacun de vous à nous accompagner dans notre mission qui, a pour objectif d’accompagner les actions du gouvernement dans les multiples dimensions dont la consolidation des acquis sécuritaires et l’offensive agropastorale.  
En effet, la commune de Diapangou a d’énormes défis à relever dans les domaines de la sécurité, de la santé, de l’éducation, de la production agro pastorale, de la promotion de la femme et des droits humains, de la culture, des sports et des loisirs…. 

Population de Diapangou,

Face à de tels défis, nous devons nous convaincre, que ce qui nous unit est plus fort que ce qui nous divise. Je vous exhorte donc à demeurer dans la dynamique de la consolidation des acquis engrangés en 2024 afin que nous apportions une réponse efficace et victorieuse contre les entraves à la quiétude de nos populations en 2025 et partant, promouvoir le développement réel et inclusif de notre commune.


Je ne saurai terminer sans rendre un hommage soutenu à toutes les Forces de Défense et de Sécurité (FDS) et aux Volontaires pour la Défense de la Patrie (VDP) et particulièrement ceux qui interviennent dans notre commune qui se battent jours et nuit et ce, souvent au prix du sacrifice suprême pour notre souveraineté. 
Je voudrais donc saisir cette opportunité pour saluer la mémoire des vaillants FDS et valeureux VDP tombés sur le champ d’honneur ainsi que de toutes les victimes du terrorisme.
J’associe à ces hommages, les autorités coutumières et religieuses et les organisations de la veille citoyenne pour leur accompagnement. 
J'exprime toute ma compassion et ma solidarité à tous ceux qui ont perdu un être cher sans oublier tous ceux qui sont éprouvés par la maladie.

Bonne et heureuse année 2025 à toutes et à tous !

Puisse cette année nouvelle voir la concrétisation de tous nos vœux chers et toutes nos aspirations profondes !

Que Dieu bénisse la commune de Diapangou !

Que Dieu bénisse le Burkina Faso !

La Patrie ou la Mort, Nous Vaincrons !
